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En la sala de sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

del Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo,     hoy     martes,     09      de      abril      del      2024,      siendo      

las      09H40 previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión 

Ordinaria los señores/as; LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, 

IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, 

Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 

Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE ABRIL DEL 2024. 3. 

APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE 

ORDENANZA DE REMISIÓN DEL 100% DE INTERESES, MULTAS, Y 

RECARGOS, DERIVADO DE LOS TRIBUTOS, INCLUSIVE EL IMPUESTO AL 

RODAJE, CUYA ADMINISTRACIÓN Y RECAUDACIÓN LE CORRESPONDE 

AL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE. SEGÚN EL 

ARTÍCULO 57 LITERAL C) DEL COOTAD   4. EN ATENCIÓN AL OFICIO 

GADPRC-OF-357-2024, RECIBIR EN EL SENO DEL CONCEJO A LOS 

MIEMBROS DELEGADOS DEL GADPR CEBADAS A FIN DE SOLVENTAR 

LOS TERRENOS PATRIMONIALES Y ESPACIOS QUE NO SE ENCUENTRAN 

LEGALIZADOS EN LA PARROQUIA CEBADAS DE NUESTRO CANTÓN. 5. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG 7. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL 

GADMCG 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de 

los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación: 

LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: 

Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden 

del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 09 de abril del 2024. 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum 

reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, 

MANUEL TENESACA, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El 

Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo 

Municipal siendo las 09h;40. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 02 DE ABRIL DEL 2024. una vez que el señor secretario procede a dar lectura al 

acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 02 de abril del 2024, y menciona que dichas 

actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su 

revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

ACTA Nº. 014- CERO CATORCE 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 09 DE ABRIL DEL 

2024 
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MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0071-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 09 DE ABRIL DEL 2024. 3. APROBAR EN SEGUNDO Y 

DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA DE REMISIÓN DEL 

100% DE INTERESES, MULTAS, Y RECARGOS, DERIVADO DE LOS TRIBUTOS, 

INCLUSIVE EL IMPUESTO AL RODAJE, CUYA ADMINISTRACIÓN Y 

RECAUDACIÓN LE CORRESPONDE AL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE. SEGÚN EL ARTÍCULO 57 LITERAL C) DEL COOTAD. Ingresado con 

memorando Nº. 0243-PS-GADMCG-2024 suscrito por el señor presidente de la comisión 

y consecuentemente su APROBACIÓN. VOTACIÓN: LUIS AYOL: Aprobado JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado IRMA QUITO: Aprobado en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0072-C-GADMCG-2024, RESUELVE: 

APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE 

ORDENANZA DE REMISIÓN DEL 100% DE INTERESES, MULTAS, Y 

RECARGOS, DERIVADO DE LOS TRIBUTOS, INCLUSIVE EL IMPUESTO AL 

RODAJE, CUYA ADMINISTRACIÓN Y RECAUDACIÓN LE CORRESPONDE 

AL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE. SEGÚN EL 

ARTÍCULO 57 LITERAL C) DEL COOTAD 4. EN ATENCIÓN AL OFICIO 

GADPRC-OF-357-2024, RECIBIR E3N EL SENO DEL CONCEJO A LOS 

MIEMBROS DELEGADOS DEL GADPR CEBADAS A FIN DE SOLVENTAR LOS 

TERRENOS PATRIMONIALES Y ESPACIOS QUE NO SE ENCUENTRAN 

LEGALIZADOS EN LA PARROQUIA CEBADAS DE NUESTRO CANTÓN. 

Interviene el señor presidente José Caín y explica explícitamente que los dos predios que 

mantiene en posesión el GADPR-CEBADAS no cuentan con documentos que den la 

titularidad de los mismo, es por esta rezón que acuden ante el seno del concejo con la 

solicitud de que se declare de utilidad pública a fin de poder tener los documentos que le 

acrediten como propietarios de los predios, para de esta manera poder realizar cualquier 

intervención e invertir recursos, la máxima autoridad manifiesta que de ser  el caso dará 

todas las facilidades siempre y cuando faciliten la documentación necesaria y se lo 

realizara el respectivo análisis por el departamento jurídico correspondiente del 

GADMCG, interviene la Vicealcaldesa y acoge las palabras del hermano alcalde y  

manifiesta que siempre va estar a favor de que se ayude a regularizar y que también 

sugiere de ser posible se realice las actas con los expropietarios a fin de no poder tener 

inconvenientes. Comprometiéndose la parte interesa hacer llegar la documentación 

correspondiente a fin de poder atender lo solicitado.  

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. En este punto se unen el punto cinco y el seis puesto que se realiza un 

informe en conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene la señorita Irma 

Quito.- Saludo respectivo, el lunes 01 de abril atención al público y reunión de plazas y 

mercados estamos en una evaluación constante, el día martes estuvimos en la sesión del 

concejo y en la tarde recorrido por los predios de GADMCG, el día miércoles estuvimos 

en recorrido por el mercado central en especial el mercado redondo donde se está 

proponiendo que los ornados y la comida se expenda en esa edificación, el día jueves, en 

la entrega de fomento productivo y en la continuación de la evaluación de los guardias 

contratados, el día jueves recorrido de plazas y mercados y se verifico que existen 

productos en mal estado y alguno de ellos caducados en la fecha de vencimiento por lo 
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que solicito se coordine con la comisaría de policía a fin de poder retira eso producto que 

leuden hacer daño a las personas que consumen, el día viernes dialogo con los 

comerciantes de los celulares con el fin de poder llegar a un acuerdo sobre el nuevo puesto 

de venta otorgado a ellos siempre y cuando cumplan con tener el respectivo patente 

municipal en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0073-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS 

AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 7. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al público, martes Sesión de 

Concejo, el día Miércoles acudimos en la entrega de proyecto de fomento productivo en 

la comunidad Guazan Sata Clarita, el día Jueves oficina atención al público el día viernes 

acudí al programa de inauguración de la avenida y gracias por ser partícipes, hacemos un 

buen equipo tanto el ejecutivo, legislativo y administrativo, en consecuencia POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0074-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -Una vez que se ha agotado el orden del 

día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 09 de abril 

del año 2024, siendo las 10h57 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al 

secretario que CERTIFICA. - 
 

 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO DE CONCEJO                                 ALCALDE DEL GADMC-GUAMOTE 
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